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949 76 Nitra Projekt predstavuje vzdelávaciu aktivitu 

pre subjekty verejnej správy a pre pod-

nikateľské subjekty s nepoľnohospodár-

skym zameraním, ktorá je zameraná na 

problematiku ekonomiky 

a manažmentu podnikov v európskych 

dimenziách.  

Účastníci projektu získajú potrebné ve-

domosti, zručnosti a informácie 

z oblasti kalkulácií, manažmentu výro-

by, legislatívy, plánovania 

a organizovania podnikového procesu.  
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Fakulta ekonomiky a manažmentu 

zaujíma popredné miesto medzi ekono-

mickými fakultami na Slovensku. Akredi-

tačná komisia SR ju zaradila do akredi-

tačného stupňa A; podľa nezávislej 

agentúry ARRA bola druhou najlepšou 

slovenskou fakultou ekonomického zame-

rania. FEM zabezpečuje vzdelávanie 

v 14 akreditovaných študijných progra-

moch bakalárskeho, inžinierskeho a dok-

torandského stupňa štúdia. V ponuke 

fakulty sú aj študijné programy  vyučo-

vané v anglickom jazyku. 

Súčasným poslaním fakulty je vychová-

vať absolventov s prierezovým vzdela-

ním, ktorí budú jazykovo pripravení, 

budú ovládať podnikovú ekonomiku, 

manažment podnikov a územných celkov, 

marketingové prístupy v podnikateľskej 

činnosti, bankový systém a finančný trh, 

medzinárodnú obchodnú politiku, finan-

cie, právo a informačné systémy. Pre 

široké spektrum vedomostí majú absol-

venti FEM vysoký kredit a uplatnenie 

v spoločenskej praxi.  

Ďalšie vzdelávanie v oblasti ekonomiky 

a manažmentu, určené pre širšiu verej-

nosť realizuje FEM SPU v Nitre prostred-

níctvom fakultného Centra celoživotného 

vzdelávania. 
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Cieľom projektu je prostredníctvom po-

skytnutia potrebných vedomostí, zručností 

a informácií z oblasti kalkulácií, manaž-

mentu výroby, legislatívy, plánovania 

a organizovania podnikového procesu 

skvalitniť socio-ekonomickú sféru života na 

vidieku a zvýšiť úroveň manažmentu pod-

nikov, ktoré pôsobia v rôznych oblastiach 

vidieckeho priestoru. 

Vzdelávacia aktivita má formu rekvalifi-

kačného kurzu, ktorý je zameraný na eko-

nomiku podnikateľského subjektu. Výučba 

je rozdelená do jedenástich tematických 

okruhov, s ktorými sa účastníci kurzu oboz-

namujú v teoretickej i praktickej časti.  

Organizačne bude mať kurz formu sied-

mych trojdňových stretnutí, t.j. spolu 21 

vzdelávacích dní.  

 

 

 

Táto vzdelávacia aktivita je zároveň 

akreditovaná  Ministerstvom školstva SR. 

Cieľová skupina projektu 

Cieľovými skupinami projektu sú: 

⇒ zástupcovia podnikateľských sub-

jektov pôsobiacich vo vidieckom 

prostredí, ktoré svoju činnosť orien-

tujú do nepoľnohospodárskych 

oblastí  

⇒ predstavitelia subjektov verejnej 

správy (obcí a ich združení) 

zo všetkých samosprávnych krajov, 

ktoré sú súčasťou cieľa Konvergencia —

t. j. z Nitrianskeho, Trenčianskeho, Trnav-

ského, Banskobystrického, Žilinského, Pre-

šovského a Košického samosprávneho 

kraja. 
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